(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHOYKTUBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Oyhkumal
=B8N,
‘0*\_ BK R
PNP [BU _

B CraHpapTHas guctaHuus
kabenem nepeknoYeHms
B Kpyrnon opmbl

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

- I'| - HanpsaxeHne
10..30BDC

15..34BDC

FESTO

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Pasmep | g4 M5 6,5 M8 M12 M18 M30
KoHcTpykuums
Tun MOHTaxa 3anognuuo 3anoanuuo nnu BeICTYNaroLLWn
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 10,8 0,8 1,5 1,5 2,0 5,0 10,0
nepeknyeHnsa S, BbiCTynawowue [Mm] |- - - 2,5 4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] |0,64 0,64 1,21 1,21 1,62 4,05 8,1
TaHUMs nepeknoyeHns S, | BbicTynaowme  [Mm] |- - - 2,03 3,24 6,48 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] | 10,04 +0,04 +0,075 +0,075 +0,1 +0,15 +0,3
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbiCTynawowme [Mm] |- - - +0,125 +0,2 +0,2 +0,4
Tun MoHTaxa 3axum ["avikon 3axum ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |- 2 - 5 12 25 50
MHamkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMOA,
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpuyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoYeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLwwero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV UK HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
3AnekTpunyeckoe Pasbem M8x1, 3-nontocHbI M12x1, 3-nontoCHbIN
npucoeguHeHne Kabenb 3-npoBogHou
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] (10...30 15..34
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] [10
Makc. yacTtoTa 3anognmuo [Fy] |3 000 3000 1500 1500 1200 800 350
nepekntyeHns BbicTynawowme [lu] |- - - 900 800 300 300
Makc. BbIXOOHOW TOK [MA] |200 npn T<70 °C 150 npu T<85 °C

[MA] 200 npu T<50 °C
Magexne HanpsxeHus [B] |=2.0 <3.2
XonocTow Tok [MA] |10 30
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

HasHayeHve KOHTaKToB B pasbeme
Bbixoa

+ —

4/8.2-12




=- HoBMHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEN-..., UHAYKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Pa3mep |24 | M5 |z65  |M8 |M12 M18 M30
MoHTax 3anognuuo

Cranb St 37 1,0

Hepx. crans St 18/8 07 07 0,78 0,78 07 07 07
NaryHe 04 04 0,45 0,45 12 04 04
AnioMUHNiA 04 04 0,38 0,38 04 04 04
Mege 03 03 02 02 02 03 03

MoHTax BbICTynaroLLnii

Cranb St 37 - - - 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 - - - 0,7 0,8 0,7 0,7
INatyHb - - - 0,4 0,5 0,4 0,4
AntoMuUHUI - - - 0,4 0,5 0,4 0,4
Megnb - - - 0,3 0,4 0,3 0,3
Marepuans!

Pasmep g4 M5 | 6,5 M8 M12 M18 M30
Kopnyc JlernpoBaHHas ctanb HuvkenupoBaHHas natyHb
OnneTka kabens MonuypetaH

[NprmMeyaHusa no matepuanam He copepxat meaun, TecnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLLeii cpeabl

Paswvep g4 M5 |® 6,5 M8 M12 M18 M30
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] =25 ... +70 |—25 ... +85
Bec [r]
Paswvep g4 M5 76,5 M8 M12 M18 M30
Co LuTekepom RE 9 20 20 30 40 100
C kabenem [r] 48 48 60 60 80 120 170
Pasmepbl - & 4 MM, MOHTa)X 3anoAnuLo 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTpYKUUM MO MOHTaxy
5 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
< 18 1n AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
i - S XenTblii cBeTOAMOA,
e XenTblii cBeToAMOn,
CBob6ogHasi oT MeTanna
z 30Ha
Pasmepbi - M5, MoHTa)x sanoanuLo 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM NO MOHTaxy
25 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
20 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
g 18 " 1n XenTblii cBeTOAMOA,
ol |25 m b XenTblii cBETOAMOL
= Y =
Csob6ogHasi oT MeTanna
H 30Ha

4/8.2-13

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o)

HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEN-..., UHAYKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbl - & 6,5 MM, MOHTa)X 3anoAn1Lo 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
n 45 e 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
Y e 33 = AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
——— S f XenTblii cBeToaMon,
1 XenTblii cBeToAMOn,
CBo6GogHas oT MeTanna
30Ha
Pasmepbi - M8x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom WHCTpYKUUM MO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
% 35 - 33 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
X
= 4 2 © 4 XenTblii cBeToaMon,
i alle = 1 M YenTblii cBETOAMOL
{ - ] | — % CBo6ogHas oT MeTanna
a L 30Ha
<13 [3 <13
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
35 _ 33 AKTVBHas! MOBEPXHOCTb
= 4 4 " é 4 4 XenTblii cBeToAMOn,
e ol s s — XenThlii ceeToanon
I I : ‘ i < Cso6opHas oT MeTanna
) * me 30Ha
<13 3 =13
Pasmepbi - M12x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
34.5 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeToAMOA,
9! XenTblii cBeTOAMOA,
S CBo6GoaHas oT MeTanna
[ 30Ha
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
35 345 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
P 4 XenTblii cBeTOAMOA,
< . 4 65 XenTbli1 cBETOANOS,
N Q2 CBo6GogHas oT MeTanna
> —!_ Y M M

30Ha

u_u
<17 3

M12x1
™|
I

3

4/8.2-14



- HoBuHKa

Hatunkn npubnuwxkeHusa SIEN-..., MTHOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

[ (=] (] [M] [=]

[ (=] (] [M] [=]

3-npoBogHoN kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
JXenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3-npoBogHoN kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
XenTbllhi cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45
34
35 = 31
4
M n
— ~
b °1 % ST
© ‘ ©
= = ol |l
— -
&
:czzju 3 <24 s
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM NO MOHTaxy
45
34
35 31
10.5 10.5
4 4 -
X
m m N
< =
< o
©
> H ’ ’ o1
<20 <2
Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM NO MOHTaxy
25, 37
3
n
~
s
*
(S
b
0
MoHTax BbICTynaroLLnii
C kabenem C pasbemom WHCTPYKUUM NO MOHTaxy
45
34
3
16

M30x1.5

M30x1.5

M12x1

[ (=] (] [M] [=]

[ (=] (] [M] [=]

3-npoBogHol kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
XenTbllhi cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3-npoBogHol kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
JXenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT MmeTanna
30Ha

4/8.2-15

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHOYKTUBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

JlaHHble ans 3akasa — MoHTaXHbI & 4 MM

FESTO

SnekTpuye- lMpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep M8x1 | kabens [m] 3anognuuo | BeicTynatowuii | 3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150362  SIEN-4B-PS-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150363  SIEN-4B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150360  SIEN-4B-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150361  SIEN-4B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150366  SIEN-4B-PO-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150367  SIEN-4B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 364  SIEN-4B-NO-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150365  SIEN-4B-NO-S-L

[JaHHble Ans sakasa - M5

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150370  SIEN-M5B-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150371  SIEN-M5B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150 368  SIEN-M5B-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- | | - 150369  SIEN-M5B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150 374  SIEN-M5B-PO-K-L
- 3-NOMCHbIA | — [ ] - 150375  SIEN-M5B-PO-S-L

NPN 3-nposogHon |— 25 ] - 150372  SIEN-M5B-NO-K-L
- 3-NOMCHbIA | — [ ] - 150373  SIEN-M5B-NO-S-L

[JaHHble Ans 3akasa — MoHTaxHbIi & 6,5 MM

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150 378  SIEN-6,5B-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150379  SIEN-6,5B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHoOn |- 2.5 | | - 150376  SIEN-6,5B-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150377  SIEN-6,5B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150382  SIEN-6,5B-PO-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150383  SIEN-6,5B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150 380  SIEN-6,5B-NO-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150381  SIEN-6,5B-NO-S-L

[JaHHble Ans sakasa - M8x1

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150386  SIEN-M8B-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150387  SIEN-M8B-PS-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 | | 150 394  SIEN-M8NB-PS-K-L
- 3-nontocHeln |- - | | 150395  SIEN-M8NB-PS-S-L

NPN 3-npoBogHoOn |- 2.5 | | - 150 384  SIEN-M8B-NS-K-L
- 3-nontocHeln |- u - 150385  SIEN-M8B-NS-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150392  SIEN-M8NB-NS-K-L
- 3-nomntocHeln |- - | | 150393  SIEN-M8NB-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150390  SIEN-M8B-PO-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150398  SIEN-M8NB-PO-K-L
- 3-nontocHeln |- - | | 150399  SIEN-M8NB-PO-S-L

NPN 3-npoBogHoOn |- 2.5 | | - 150 388  SIEN-M8B-NO-K-L
- 3-nomntocHeln |- u - 150389  SIEN-M8B-NO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150396  SIEN-M8NB-NO-K-L
- 3-nomntocHeln |- - | | 150397  SIEN-M8NB-NO-S-L

4/8.2-16




-==- HoBUMHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEN-..., UHOYKTUBHbIE

TexHn4yeckme gaHHble

JaHHble agns sakasa — M12x1

FESTO

®DyHK- [ OnekTpuye- |lNpucoeguHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
umsa ckui Bbixog, |KaGenb LLitekep kabens [m] |3amoanuuo |BbicTynawowuii |3akasa
HP PNP 3-npoBoaHoi |- 25 [ ] - 150 402  SIEN-M12B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN | — u - 150 403  SIEN-M12B-PS-S-L
3-npoBogHoOn |— 2.5 - | | 150 410  SIEN-M12NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150 411  SIEN-M12NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHoON |- 2.5 | | - 150 400  SIEN-M12B-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150 401  SIEN-M12B-NS-K-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150 408  SIEN-M12NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150 409  SIEN-M12NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBoaHoi |- 25 [ ] - 150 406  SIEN-M12B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN | — u - 150 407  SIEN-M12B-PO-S-L
3-npoBogHoON |— 2.5 - | | 150 414  SIEN-M12NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 415  SIEN-M12NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHoON |- 2.5 | | - 150 404  SIEN-M12B-NO-K-L
- 3-nontocHbIN |- u - 150 405  SIEN-M12B-NO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150 412  SIEN-M12NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150413  SIEN-M12NB-NO-S-L
[JaHHble Ans sakasa - M18x1
HP PNP 3-npoBoaHoi |- 25 [ ] - 150 418  SIEN-M18B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN | — u - 150 419  SIEN-M18B-PS-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150 426  SIEN-M18NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150 427  SIEN-M18NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHoON |— 2.5 | | - 150 416  SIEN-M18B-NS-K-L
- 3-nontocHbIn | — u - 150 417  SIEN-M18B-NS-K-L
3-npoBogHoON |- 2.5 - | | 150 424  SIEN-M18NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150425  SIEN-M18NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBogHoi |- 25 [ ] - 150 422  SIEN-M18B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150423  SIEN-M18B-PO-S-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150 430  SIEN-M18NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150431  SIEN-M18NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHon |- 2.5 | | - 150 420  SIEN-M18B-NO-K-L
- 3-nontocHbIn | — u - 150421  SIEN-M18B-NO-S-L
3-npoBogHoON |- 2.5 - | | 150 428  SIEN-M18NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIN |- - | | 150429  SIEN-M18NB-NO-S-L
[JaHHble Ans sakasa - M30x1
HP PNP 3-npoBogHoi |- 25 [ ] - 150 434  SIEN-M30B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150 435  SIEN-M30B-PS-S-L
3-npoBogHoON |— 2.5 - | | 150 442  SIEN-M30NB-PS-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 443  SIEN-M30NB-PS-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 432 SIEN-M30B-NS-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150433  SIEN-M30B-NS-K-L
3-npoBogHon |- 2.5 - | | 150 440  SIEN-M30NB-NS-K-L
- 3-nontocHbIn | — - | | 150 441  SIEN-M30NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBogHoi |- 25 [ ] - 150 438  SIEN-M30B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-nontocHbIN |- u - 150439  SIEN-M30B-PO-S-L
3-npoBogHoON |— 2.5 - | | 150 446  SIEN-M30NB-PO-K-L
- 3-nontocHbIN | — - | | 150 447  SIEN-M30NB-PO-S-L
NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 436  SIEN-M30B-NO-K-L
- 3-nontocHbIN | — u - 150 437  SIEN-M30B-NO-S-L
3-npoBogHoON |— 2.5 - | | 150 444  SIEN-M30NB-NO-K-L
- 3-nontocHbIn | — - | | 150 445  SIEN-M30NB-NO-S-L

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=





